



Bolvári-Takács Gábor
rektor
Magyar Táncművészeti Egyetem
Budapest

Ikt.sz.:¹⁻¹...../2019
MAB kód: **I3508monit-MTE**
Ügyintéző: Szabó Szilvia
E-mail: szabo.szilvia@mab.hu
Telefon: +36-1-344-0315/119
Dátum: 2019. március 1.
Tárgy: Monitoreljárás lezárása

Tisztelt Rektor Úr!

Tájékoztatom, hogy a Magyar Táncművészeti Egyetem a 2017 szeptemberében induló monitor eljárásában született – újabb monitor eljárást előíró – MAB határozat szerint (2017/9/VIII/6. sz. határozat) a szükséges kiegészítéseket, intézkedéseket tartalmazó beszámolót 2018. október 15-ig elküldte a MAB Titkárságára. A Látogató Bizottság által véleményezett és megfelelőnek ítélt beszámolót a MAB az alábbi határozattal fogadta el.

A Testület 2019/2/V/4. sz. határozata

A MAB a Magyar Táncművészeti Egyetem **2020. december 31-ig** szóló akkreditációját megerősítette.

Üdvözlettel:



Csépe Valéria
a MAB elnöke

Melléklet: a Testület által elfogadott látogató bizottsági indoklás

A Testület által elfogadott látogató bizottsági indoklás:

A MAB 2017/9/VIII/6. sz. határozata a Magyar Táncművészeti Főiskola intézményakkreditációs eljárását lezáró 2015/7/VII/3. sz. határozatában megállapított és a monitor eljárás eredményéhez kötött akkreditációját nem erősítette meg, mivel az intézmény monitor eljárás keretében megküldött 2017. évi beszámolója nem adott kielégítő választ a MAB határozatában rögzített hiányosságokra. A MAB a szükséges intézkedések végrehajtásának ellenőrzésére a monitor eljárás lefolytatását új időpontban rendelte el és kérte a 2017 szeptemberében bemutatott intézményi változások konkrét ismertetését 2018. október 15-ig.

A 2018. augusztusában hivatalába lépő rektor 2018. december 15-én megküldött intézményi beszámolóját az intézményi változások mentén született új működési rend eredményeiről, a változások tendenciáinak érdemi értékelését az intézményi akkreditációt lefolytató Látogató Bizottság elnöke véleményezte.

A MTE 2018. őszére az intézményi vezetés által készített beszámoló, felkészült, az akkreditációs elvárásoknak is megfelelően képes vezetői szemléletet mutat. Az új működésnek az új Alapító Okirat a biztos bázisa. A Szenátus SZMSZ-t módosított, elkészült az intézmény új organogramja, melyet az Alapító Okirat módosításaként nyilvántartásba vételre is került.

Az egyetem mind a foglalkoztatás, mind a kötelező óraszám, mind a külsős óraadók arányát tekintve teljesíti a Nftv. előírásait. A fokozattal rendelkező oktatók arányát is ezzel párhuzamosan növelték. A tantárgyi hálókat áttekintették, az egyetem honlapja kiemelkedően informatív. Megkezdték a tanulmányi rendszer teljes körű átalakítását, a Neptun tanulmányi rendszer bevezetését. A Tanulmányi és vizsgarend átalakítása a MAB számára megnyitott belső linken követhető. E folyamat lezárása 2019 tavaszára, bevezetése 2019 őszére várható, de a dokumentumból látszik már az az erőteljes koncepció, mely az új intézményt az egyetemi kritériumok világába tereli.

A hallgatói elégedettségmérés megtörtént, ennek értékelése ugyan olvasható az intézményi beszámolóban, de ez az érték is csak hosszú távon állít értelmezhető keretet a táncművész-képzés köré.

Az egyetem megnevezés egyetemi infrastruktúráját is igényel, ehhez sikeresen illeszkedik az intézmény újonnan bővített Columbus utcai épülete.

A rektori beszámolóban összegzett intézkedésekkel a MAB által kifogásolt hiányosságokat az egyetem megfelelően pótolta. Az intézmény minőségbiztosítási és –fejlesztési folyamatainak keretei - a vezetési, tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárások- kialakításra kerültek, a minőségbiztosítási program és a részét képező küldetésnyilatkozat felülvizsgálata és aktualizálása megtörtént, a minőségcélokot számszerűsítették, oktatásfejlesztési és humánpolitikai tervek és formalizált eljárások támogatják a stratégiai célok megvalósítását. A sikeres egyetemmé alakulás, a gazdag pályázati együttműködés is igazolja a szakma pedagógiai és tudományos megerősödését az akkreditációs elvárásoknak való megfelelést.

A Testület e határozatával az intézményi akkreditációt lezáró határozatban rögzített 2020. december 31-ig szóló akkreditáció hatályát megerősíti.